

Молодежь гвардии
234
г. Пермь

ДОБРЫЙ ХОЗЯИН

12 ДЕКАБРЯ был вторым днем, когда веселый и любознательный Петрушка, а вместе с ним и весь Пермский театр кукол, принимал своих друзей и коллег из разных городов страны.

На межзональную творческую конференцию актеров и режиссеров театров кукол собрались представители из Москвы, Ленинграда, Кемерово, Тюмени, Кургана, Сыктывкара, Саратова, Свердловска, Магнитогорска, Ижевска, Томска и Перми. Три дня продолжался разговор о сценической правде в творчестве актеров-куколь-

ников, в котором прозвучало немало интересных и ярких выступлений. Среди них — наших земляков главного режиссера Пермского театра кукол В. Д. Офрихтера и актрисы театра В. Оськиной.

По общему мнению, инициаторы и хозяева встречи — Пермский театр кукол и областное отделение Всероссийского театрального общества — отлично справились с организацией конференции. Подобные межзональные творческие обмены мнениями должны стать традиционными на Урале.

Л. КРАСИНА.